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Téytd selvisti jokaiseen vastauspaperiin kaikki otsaketiedot. Merkitse kurssikoodi-kohtaan opintojakson
numero, nimi ja onko kyseesss tentti vai vilikoe. Koulutusohjelmakoodit ovat ARK, AUT, BIO, EST,
ENE, GMA, INF, KEM, KJO, KTA, KON, MAK, MAR, PUU, RAK, TFY, TIK, TLT, TUO, YHD.

1. Méérité ortonormeerattu koordinaatisto {O, é&;, &, €.}, jossa toisen asteen pinnan S : 5%+
2y®+22% + 22y — 222 — 4yz—4 = 0 yhtls saa muodon a&+bn?+c¢2+d = 0 (a,b,¢,d € R).
Laske a, b, ¢ ja d ja luokittele pinta.

2. Laske tasointegraali

1

g2 [1 + (2 — 2y)2 + (22 + 3y)?]

5 dzdy.

3. R-siteisen kuulan massatiheys on p = py(r/R)*, missi r on etiisyys kuulan keskipisteests
O, po on vakio ja o € R. Kuulan hitausmomentti pisteen O kautta kulkevan suoran suhteen
on [ = %mRz, missd m =kuulan massa. Miki on c:n arvo?

4. Olkoon A tetraedri, jonka kirkipisteet ovat O = (0,0,0), P, = (1,0,0), P, = (0,1,0) ja
P; =(0,0,1) ja olkoon

F o= (ay?+e™¥)i+ (y° + ™) + 242k

G = (y—2)T+(2—22)7 + (z - 3y)k + (z + 2y + 32) (G + 2 + 3F)

Laske a) kentéin F vuo A:n reunapinnan 0A lipi, b) fp G- d7, missé p = P PyP;P; (suljettu

murtoviiva).

Svensk text

1. Bestdm det ortonormerade koordinatsystemet {O, &, €,,é;}, i vilket andragradsytans S :
52% + 2y% + 22% + 20y — 2xz — 4yz — 4 = 0 ekvation far formen a€2 + bp2 + (2 +d = 0
(a,b,¢c,d € R). Berikna a, b, c och d och klassificera ytan.

2. Berékna ytintegralen

/ = dzd
re [1+ (z — 2y)2 + (22 + 3y)?)? v

3. Densiteten hos en kula med radien R dr p = py(r/R)®, dér r &r avstandet fran kulans
mittpunkt O, py &r en konstant och oo € R. Kulans troghetsmoment med avseende pa en
linje genom punkten O ar I = %mRZ, dér m =kulans massa. Vad har o fér virde?

4. Lat A vara en tetraeder, vars hérnpunkter &r O = (0,0,0), P, = (1,0,0), P, = (0,1,0) och
P3 = (0,0, ].) och lat

F o= (s +e )i+ + )] + 2%k

G = (y—2)i+(2—22)] + (. — 3y)k + (z + 2y + 32) "' (T + 27 + 3F)

Berdkna a) filtet F:s flode genom A:s randyta 0A, b) fpé - dr, dir p = PLP,P3P; (en
sluten bruten linje).





